

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму Менеджмент підготовки бакалавра за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування у Волинському національному університеті імені Лесі Українки

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» бакалаврського рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 073 Менеджмент у Волинському національному університеті імені Лесі Українки, складена з урахуванням змін ринку освітніх послуг і ринку праці, та забезпечує підготовку кваліфікованого фахівця з менеджменту.

Подана на рецензування програма містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми.

Ознайомившись із змістом освітньо-професійної програми, відмітимо принципи, на яких вона ґрунтується, а саме – адаптивне управління, самоменеджмент, крос-функціональна взаємодія. Вони свідчать якраз про надання можливості студентам формувати та оволодівати soft-skills, на які особливу увагу звертають роботодавці під час співбесіди із потенційним працівником. Це підкріплюється вивченням таких дисциплін як групова динаміка та комунікації (тренінг), соціальний менеджмент, самоменеджмент, інформаційно-комунікаційні технології в галузі знань, іноземна мова. У контексті цього рекомендуємо впровадити у навчальний процес такий предмет як «Адміністративний менеджмент», який підкріпить формування твердих та м'яких навичок у сфері управління всередині колективу організації для вирішення стратегічних завдань з урахуванням тенденцій розвитку підприємства.

Зазначимо і про позитивну практику залучення наших фахівців до проведення лекційних занять для студентів ОПП Менеджмент та проведення для них екскурсій у Луцькій філії Волинського обласного центру зайнятості. Тому рекомендуємо і надалі запрошувати на лекційні чи практичні заняття фахівців відповідної галузі, які будуть ділитися власним досвідом щодо практичних аспектів їхньої діяльності.

Таким чином, враховуючи вищезазначене, рецензована освітньо-професійна програма Менеджмент для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент рекомендується до впровадження в навчальний процес ВНУ імені Лесі Українки.

Рецензент

Директор Волинського обласного центру зайнятості



Алла КУЦИН,